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آماده‌ترین تیم این روزهای اروپا؟ شاید 
پاریس و بارسا رقیب‌های فوق‌العاده‌ای 
باشند ولی منچسترسیتی گواردیولا بهترین پاسخ برای 
این سوال است. تیم پپ از ١٩ بازی خود تا اینجای 
فصل ١٨ برد و یک تساوی به دست آورده. آمار و 
ارقام برای تیم پپ معنایی ندارند به‌طوری که تیم 
او توانسته ١٧ برد متوالی به دست بیاورد و رکورد 

دست‌نیافتنی آرسنال ونگر را ازآن خود کند. 

 میهمان ناخوانده
بعد از درو کردن تمام جام‌ها و جدایی از بارسلونا همه 
منتظر مشخص شدن تیم بعدی گواردیولا بودند. یک 
فصل استراحت و سپس پیوستن به بایرن؛ بایرنی که 
با یوپ هاینکس بر بام فوتبال اروپا ایستاده بود، حالا 
مرد کاتالان را روی نیمکت خود می‌دید، میهمانی از 
اسپانیا! هرچند پپ در همان اولین کنفرانس خبری خود 
تسلط خود بر زبان آلمانی را به رخ کشید. تاثیرات گواردیولا 
بر مدرن‌تر شدن فوتبال بایرن غیرقابل انکار بود ولی حذف 
شدن‌های متوالی او از لیگ قهرمانان و جام‌حذفی آلمان 
باعث جدایی او از باواریایی‌ها در انتهای فصل ٢٠١6-

٢٠١5 و پیوستنش به منچسترسیتی شد. 

 شجاع‌دل
رسانه‌های انگلیسی هرگز به کسی رحم نکرده‌اند. اگر شما 
برنده باشید سیل القاب به سمت شما سرازیر خواهد شد 
ولی در صورت شکست جزئی‌ترین مشکلات تیم هم مورد 
انتقاد قرار خواهد گرفت. منچسترسیتی فصل را خوب شروع 
کرد و ۶ پیروزی متوالی به دست آورد ولی در ادامه فصل 

روند نتیجه‌گیری تیم آنقدر عالی نبود و بالطبع انتقادها شروع 
شد. در کنفرانس خبری بعد از شکست مقابل برنلی خبرنگار 
»دیلی‌میل« به پپ گفت اینجا اسپانیا نیست، در انگلستان ما 
برای برنده‌شدن تکل می‌زنیم! اما گواردیولا به مکتب خود پایبند 
بود، در فلسفه فوتبال او حفظ توپ حرف اول را می‌زند و به همین 
دلیل شما نیاز چندانی به پس گرفتن آن ندارید. در انتهای 
فصل ٢٠١7-٢٠١6 منچسترسیتی در رتبه سوم ایستاد. آنها 
تاتنهامی را بالای سر خود می‌دیدند که به‌مراتب خرج کمتری 
را نسبت به سیتی انجام داده بود. هیاهوی ناهمگونی فلسفه 
پپ با فلسفه لیگ جزیره به اوج رسیده بود. حتی صحبت از 
قطع همکاری سران منچسترسیتی با سرمربی بود، ولی مرد 
کاتالان مصمم به پیاده‌کردن اندیشه‌های خود در تیم بود و 

پیش‌فصل را در آمریکا آغاز کرد. 

 4 شگفت‌انگیز 
بعد از بردهای خوب در اردوی پیش‌فصل در ایالات متحده، 
منچسترسیتی قبراق و سرحال لیگ برتر را آغاز کرد. برد دو بر صفر 
در زمین برایتون شروع قابل‌قبولی برای تیم گواردیولا بود. در بازی 
دوم اما اوضاع برای تیم او جالب پیش نرفت. تساوی مقابل اورتون 
در ورزشگاه اتحاد بازهم تیغ تیز انتقادها را به سمت تیم آورد. ولی 
ناگهان توفان مرد کاتالان آغاز شد، پیروزی در زمین بورنموث و 
١۶ پیروزی متوالی بعدی تیم آمار و ارقام لیگ جزیره را به سخره 
گرفته است. ترکیب دی بروین خلاق که گویی تمام زمین فوتبال 
در ذهنش حکاکی شده با چهار یار نفوذی یعنی سیلوا، آگوئرو، 
استرلینگ و سانه جوان غیرقابل مهار به نظر می‌رسد؛ ترکیبی که 
با به ثمر رساندن ۶٠ گل در ١٩ بازی میانگین بیش از سه گل در 
هر بازی را نشان می‌دهد. تیم پپ دقیقا همان بارسای ٢٠٠٩ 

است؛ همان‌قدر وحشتناک، همان‌قدر زیبا!

متولد آلمان و با 
اصلیت افغانستانی 
است. ندیم امیری، ٢٧ 
اکتبر ١٩٩۶ در شهر 
فن«  »لودویگس‌ها
متولد شده و به زبان 
فارسی تسلط کافی 
دارد. والدینش در سال ١٩٨٠ 
به‌عنوان پناهجو از افغانستان به 
آلمان مهاجرت کردند و سال‌هاست 
که در این کشور سکونت دارند. 
ندیم از بچگی در آرزوی این 
بود که فوتبالیست شود، در 
هفت‌سالگی استارت فوتبال را زد 
و در ١٨ سالگی حرفه‌ای شد. اولین 
باشگاه او لودویگس‌هافن، سپس 
کایزرس‌لاترن و منهایم بودند. بعد 
از آن به تیم آماتور هافنهایم پیوست 
و در ٢١ بازی چهار گل به ثمر رساند. از سال 
٢٠١4 هم با تیم بزرگسالان هوفنهایم قرارداد 
بست و تاکنون ٧٧ بازی داشته و هشت گل به ثمر 
رسانده است. او 13 بازی ملی با سه گل در رده 
سنی زیر ١٨ سال و ١١ بازی با دو گل در رده سنی 
زیر ١٩ سال را در کارنامه بازی‌های ملی دارد. در 
سفر اخیر و کوتاهم به آلمان فرصتی دست داد 
تا با این جوان فوتبالیست افغانستانی‌تبار آلمان 
ملاقاتی داشته باشم و گفت‌وگوی کوتاهی با 

وی انجام دهم. 
 

اولین قراردادی را که بستی، چه 
حسی داشتی؟

این همیشه آرزوی بچگی من بود 
که بتوانم فوتبالیست حرفه‌ای شوم. 

چنین رویدادی همیشه خوشحال‌کننده 
است. وقتی این اتفاق افتاد، مادرم از شدت 

خوشحالی اشک می‌ریخت. 

قیمت قراردادت هفت‌میلیون یورو و قیمت 
قرارداد رونالدو ١٠٠ میلیون یورو است. خودت 

به این چیزها فکر می‌کنی؟
من همیشه اخبار نقل و انتقالات را دنبال 
می‌کنم و برایم جالب است که بدانم کدام 
بازیکن با چه قیمتی به کدام تیم می‌رود. 
امیدوارم من هم روزی جزء سرمایه‌های گران 

بوندس‌لیگا بشوم. 

بیشتر هواداران افغانستانی می‌پرسند که چرا 
در تیم‌ملی افغانستان بازی نمی‌کنی؟

دراین‌باره چیزی نمی‌توانم بگویم، جز اینکه من 
در این خاک بزرگ شده‌ام و اینجا را زادگاهم 
می‌دانم. اینجا نظم بیشتری دارد و امکانات 

بهتری برای فوتبالیست‌ها فراهم می‌کنند. 
البته به تیم‌ملی افغانستان هم بی‌تفاوت نیستم 

و اخبارش را دنبال می‌کنم. 

الان در تیم‌ملی زیر ٢١ ساله‌‌ها بازی می‌کنی. 
شانست را برای تیم‌ملی بزرگسالان  DFBچطور 

می‌بینی؟
هنوز با من دراین‌باره صحبتی نشده ولی باید 
قوی‌تر و بهتر بشوم تا به چشم بیایم. تیم‌ملی 
آلمان یعنی تیمی که در آن بهترین‌های 

بوندس‌لیگا قرار دارند. 

تا به‌حال به افغانستان سفر کرده‌ای؟
بله، وقتی ١4 سالم بود. 

آنجا را چطور دیدی؟
خوب بود. خوش گذشت. ولی با آن افغانستانی 
که پدر و مادرم تعریف می‌کردند، خیلی فرق 

داشت. 

چقدر خودت را افغانستانی و چقدر خودت را 
آلمانی می‌دانی؟

در آلمان به دنیا آمدم و بزرگ 
شدم، ولی سبک زندگی من 
افغانی- آلمانی است. 5٠ به 
5٠، هم افغانستانی و هم 

آلمانی‌ام. 

غذای افغانستانی مورد 
علاقه‌ات چیست؟
مانتو که نوعی 

پیراشکی توپر 
است. 

چندبار در هفته غذای 
افغانستانی می‌خوری؟

مادرم هر روز غذای 
افغانستانی می‌پزد ولی 
من در هفته سه‌باز غذای 

افغانستانی می‌خورم، چون 
تغذیه‌ام زیر نظر دکتر تغذیه 
تیم است و باید سطح انرژی 
و سوخت و ساز بدنم طبق 

برنامه غذایی پزشک تیم 
باشد..

تو به »هایم« )پناهگاه(،  پناهجویان افغانستانی 
هم کمک می‌کنی. چه حسی تو را وادار به این 
کار می‌کند؟ چه شد که به این سمت گرایش 

پیدا کردی؟
‌هایم جایی است که موقتا آنها را ساپورت و 
حمایت می‌کند. همه آنها از کشورشان به‌خاطر 
شرایط نامطلوبش بیرون زده‌اند. بدون اقامت، 
بدون اجازه کار و بدون درآمد هستند. اکثرا 
خانواده‌هایشان را از دست داده‌اند. می‌خواهم 
به آنها بگویم که من هم با شما یکی هستم. 
احساس همبستگی‌ام را اعلام می‌کنم. در 
بوندس‌لیگا هر باشگاه و بازیکنی به یک موسسه 
خیریه وصل می‌شود و کمک و همبستگی را یاد 
می‌گیرد. من هم می‌خواهم به آنها نشان بدهم 

که مهم هستند. 

چندبار در هفته به آنها سر می‌زنی؟
اوایل بیشتر این کار را می‌کردم، ولی چون با 
دیدن بعضی صحنه‌ها ناراحت و از نظر روحی 
اذیت می‌شوم، ماهی یک‌بار می‌روم و هربار 
هم تی‌شرت ورزشی خودم و باشگاه را برایشان 

می‌برم. 

در ماه چند مسابقه دارید؟
چهار بازی داریم که هر هفته انجام می‌شود. 

وقتی گل می‌زنی چه حسی داری؟
حس خیلی خوبیه. این کار خوشحالم می‌کند 

و واقعا وقتی هدف 

 ، م ‌گیر می
باید گل بشه... )و در همین 
حالت دومین گلش را به من 
در فوتبال‌دستی می‌زند(. 

آرزوی خیلی‌هاست که 
مثل تو فوتبالیست موفقی 
شوند، چه راهنمایی‌ای 
می‌توانی برای آنها داشته 

باشی؟
باید در مسیر درست قرار 
بگیرند، تمرینات‌شان را 
جدی بگیرند و ایمان به 
کارشان داشته باشند. 
به خودشان هم اعتقاد 
داشته باشند و تلاش 

کنند. 

لیگ برتر| ناراحتی لوکاکو از بازگشت زلاتان 
روملو لوکاکو، ستاره گلزن یونایتد از لحاظ روحی شرایط مناسبی 
در ترکیب این تیم ندارد. لوکاکو در ابتدای فصل شروعی توفانی 

در یونایتد داشت و در همه بازی‌ها قادر به گلزنی 
برای این تیم بود؛ اما به‌یک‌باره این روند 
متوقف شد و ستاره بلژیکی در چند بازی 
متوالی نتوانست گلی به ثمر برساند. 

طبق ادعای نشریه »مترو«، رابطه لوکاکو 
با پوگبا به‌خوبی اول فصل نیست و لوکاکو 

نزدیک حس می‌کند پوگبا حالا بیشتر به زلاتان 
شده است. لوکاکو در ابتدای فصل ادعا کرد یکی از 
دلایل پیوستن او به یونایتد دوستی او با ستاره فرانسوی 
بوده و حتی آنها تصاویر زیادی را از یکدیگر در تعطیلات 
خود در ایالات متحده منتشر کردند. اما بعد از بازگشت 

زلاتان از دوران مصدومیت، پوگبا بیشتر با او احساس 
راحتی می‌کند و حتی بسیاری شادی نکردن‌های لوکاکو 

بعد از گلزنی در بازی‌های اخیر را مرتبط به این داستان 
می‌دانند. 

لالیگا|ستاره رئال، بهترین بازیکن تاریخ کرواسی
روبرت پروسینچکی، ستاره سابق فوتبال کرواسی به تمجید از 

عملکرد لوکا مودریچ پرداخت. پروسینچکی که 
سابقه بازی کردن هم در رئال‌مادرید و هم بارسلونا 
را دارد، معتقد است مودریچ نقش مهمی در 

قهرمانی‌های کهکشانی‌ها در سال‌های اخیر 
داشته و لایق عنوان بهترین بازیکن تاریخ 

کرواسی است. پروسینچکی 
گفت: »هیچ دلیلی وجود ندارد 

که ما مودریچ را بهترین بازیکن 
تاریخ کرواسی ندانیم. مودریچ 
فاتح سه عنوان قهرمانی لیگ 

قهرمانان بوده و در هر سه دوره یکی از مهم‌ترین 
بازیکنان رئال‌مادرید بوده است. مودریچ سه‌بار در 

تیم منتخب فیفا قرار گرفته؛ اما حتی اگر ما عناوین را 
کنار بگذاریم، نحوه بازی او و شکل تسلط در بازی 

رئال‌مادرید قابل ملاحظه است.«

بوندس‌لیگا| تولیسو: بایرن متقاعدم کرد به ایتالیا نروم
تولیسو اذعان داشته که در بایرن‌مونیخ خوشحال است. کورنتین 
تولیسو در تابستانی که گذشت با مبلغی حدود 42 میلیون یورو به 
بایرن‌مونیخ پیوست و رکورد نقل و انتقالاتی این باشگاه را شکست. 
او در فصل جاری بسیار خوب ظاهر شده و با برگشتن هاینکس به 
بایرن‌مونیخ، توانسته خودش را در تیم ثابت کند. حرف‌های او را با هم 
می‌خوانیم: »قیمت 40 میلیونی؟ این موضوع که من با 40 میلیون 
به بایرن‌مونیخ پیوستم، دیوانه‌کننده است. اگر به تولیسو 13 ساله 
می‌گفتید که قرار است در 22 سالگی در بایرن‌مونیخ بازی کند، 
جواب می‌داد که »باشه درسته، حالا ولم کن تا تکالیف ریاضی‌ام را 

در آرامش انجام دهم!« حالا در بایرن‌مونیخ 
هستم؟ خودم را بی‌مصرف نمی‌بینم و ثابت 
خواهم کرد که ارزش این قیمت را دارم. 

بایرن‌مونیخ و لیون، هر دو بر سر 40 
میلیون یورو توافق داشتند و 
هر دو هم خوشحال بودند. 
یکی برای اینکه من را با چنین 

قیمتی واگذار کرده و دیگری چون من را جذب 
کرده بود. چرا به ایتالیا نرفتم؟ می‌دانم زمانی 

گفته بودم به ایتالیا خواهم رفت ولی در چنین 
مواقعی، بایرن‌مونیخ من را پشیمان می‌کند. آنها 

برایم مهم‌تر از دیگر باشگاه‌ها بودند. نمی‌خواهم 
زیاد دراین‌باره حرف بزنم فقط باید بگویم 

که بایرن‌مونیخ از نظر من بهترین باشگاه 
دنیاست.« 

سری آ|آقای گل لیگ اروپا، در سری »آ« گل نزده است!
آیا تفاوت‌های میان سری »آ« و لیگ اروپا باعث عدم درخشش سیلوا 
شده یا گتوزو هم مانند مونتلا، نتوانسته مشکل ذهنی این بازیکن 
را حل کند؟ سیلوا، ستاره ملی‌پوش و پرتغالی میلان، هنوز موفق 
نشده در سری »آ« گلزنی کند. طبق آماری که »میلان‌نیوز« منتشر 
کرد، سیلوا با احتساب بازی‌هایی که در مرحله مقدماتی برای 

میلان انجام داده، توانسته در 10 بازی، هشت 
گل به نام خود ثبت کند. این در حالی است 
که این مهاجم 21 ساله، در مرحله گروهی 
لیگ اروپا با 6 گل زده، به همراه امیلیانو 

ریجیونی در صدر گلزنان قرار دارد. 
با بررسی وضعیت سیلوا، به‌سادگی 
می‌توان دریافت تضاد بزرگی میان 

عملکرد او در اروپا و سری »آ« وجود 
دارد. البته سیلوا نه در دوران مونتلا 
و نه در تیم فعلی که تحت هدایت 

گتوزو به نتایج بد ادامه می‌دهد، 
هیچ‌وقت سه بازی پیاپی به‌عنوان مهاجم 
نوک، فیکس بازی نکرده است. گتوزو و 
کادر فنی میلان باید علت این مشکل 

را پیدا کنند، چون آمار سیلوا در اروپا 
اثبات می‌کند روسونری مهاجمی آینده‌دار 

و فرصت‌طلب در اختیار دارد. 

لوشامپیونه|پاری‌سن‌ژرمن، گزینه اصلی دیارا!
هافبک باتجربه فرانسوی، دوران فوتبالش را در امارات پایان داد. 
به گزارش وبسایت »الجزیره امارات«، لاسانا دیارا و این تیم طی 
توافقی دوجانبه، قطع همکاری کرده‌اند. چند 
هفته قبل بود که »پاریس‌یونایتد«، خبر از قطع 
همکاری احتمالی دیارا با تیم اماراتی 
داده بود. به گزارش همین رسانه 
معتبر فرانسوی، دیارا که حالا 
بازیکن آزاد محسوب 
می‌شود، در حال 
مذاکره با نماینده 
پاری‌سن‌ژرمن است. 
این هافبک ۳۲ ساله، سابقه بازی در 
رئال‌مادرید و چلسی را هم در کارنامه دارد. 
از آخرین باری که دیارا برای تیم‌ملی فرانسه به 
میدان رفت، یک سال می‌گذرد و او امیدوار است 
دشام را متقاعد کند برای جام‌جهانی، فرصتی 

به وی داده شود. 

اخبار فوتبال اروپا

منچستر کنار دریا

گو
ت و

گف
   

  

 هفته شانزدهم لیگ برتر بسکتبال
 شاگردان کوهیان انتقام گرفتند

شهرآورد تهران بین تیم‌های بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی و مهرام 
برگزار شد که درنهایت دانشگاه آزاد اسلامی در این دیدار به پیروزی 
رسید. به گزارش »ایسکانیوز«، هفته شانزدهم لیگ برتر بسکتبال، 
عصر دوشنبه با دو دیدار حساس در تهران و ماهشهر آغاز شد. در 
تهران دانشگاه آزاد اسلامی و مهرام دربی پایتخت را برگزار کردند که 
این مسابقه با برتری دانشگاهی‌ها همراه بود. در این بازی کواتر اول 
آن تقریبا پایاپای پیش رفت، اما در ادامه دانشگاه آزاد اسلامی بازی 
بهتری را مقابل میهمان خود به نمایش گذاشت و اختلاف زیادی 
را ایجاد کرد. عصبانیت بازیکنان مهرام از به ثمر ننشستن توپ‌ها 
و سوت‌های داوران کاملا مشخص بود و برهمین اساس حامد 
حسین‌زاده پس از اعتراضی که به داور داشت، اخطار دریافت کرد 
تا کار مهرام سخت‌تر شود. شاگردان کوهیان بازی بدون نقصی را 
به نمایش گذاشتند و نبود آرون گرامی‌پور هم به چشم نیامد. در 
کوارتر چهارم نوید رضایی‌فر که بیشترین امتیاز مهرام را کسب کرده 
بود، به دلیل مصدومیت از ناحیه بینی بیرون آمد. در 6 دقیقه پایانی 
شاگردان هاشمی بازی بهتری به نمایش گذاشتند و اختلاف 20 
امتیازی را هر لحظه کمتر کردند. در 30 ثانیه پایانی اختلاف به 
پنج امتیاز رسیده بود که درنهایت با برتری 63 بر 58 دانشگاه آزاد 

اسلامی به پایان رسید. 

 هفته هشتم لیگ برتر تکواندوی مردان 
دانشگاه آزاد اسلامی در رده دوم

در پایان رقابت‌های هفته هشتم لیگ برتر تکواندو، تیم لوازم خانگی 
کن در صدر جدول باقی ماند، دانشگاه آزاد اسلامی با دو برد در این 
روز در رده دوم جدول قرار گرفت و شهرداری ورامین نیز جایگاه سوم 
را به خود اختصاص داد. به گزارش روابط‌عمومی فدراسیون تکواندو، 
رقابت‌های هفته ششم تا هشتم از مرحله رفت شانزدهمین دوره لیگ 
برتر تکواندوی مردان »جام خلیج‌فارس«، یادواره شهدای تکواندوی 
مدافع حرم، )دوشنبه( با حضور 11 تیم پاس قوامین، شهرداری 
ورامین، لوازم ورزشی کوروش، کلینیک بهبد کرج، ملوان نداجا، 
تعاونی انقلاب شهریار، پالایش نفت آبادان، باشگاه فرهنگی ورزشی 
یاسین پیشرو قم، هیات تکواندوی شمال‌شرق، لوازم خانگی کن و 
دانشگاه آزاد اسلامی در فدراسیون تکواندوی کشورمان برگزار شد. 
در پایان این هفته تیم لوازم خانگی کن با کسب 19 امتیاز و تفاضل 
30 همچنان در صدر جدول باقی ماند، تیم دانشگاه آزاد اسلامی 
که با برگزاری دیدارهای معوقه خود به رده سوم صعود کرده بود در 
پایان رقابت‌های هفته هشتم موفق شد با کسب 19 امتیاز و تفاضل 
28 در جایگاه دوم قرار بگیرد و هوگوپوشان شهرداری ورامین نیز با 
18 امتیاز رده سوم را به خود اختصاص دادند. نتایج کسب شده در 

این رقابت‌ها به شرح ذیل است:
هفته ششم

پاس قوامین 4 - لوازم خانگی کن 4
دانشگاه آزاد اسلامی 5 - شهرداری ورامین 3

کلینیک بهبد کرج 6 - لوازم ورزشی کوروش 2
تعاونی انقلاب شهریار 5 - ملوان نداجا 3

یاسین پیشرو قم 4 - پالایش نفت آبادان 4
هیات تکواندوی شمال‌شرق )استراحت(

هفته هفتم
پاس قوامین 5 –هیات تکواندوی شمال شرق 3

دانشگاه آزاد اسلامی 8 –ملوان نداجا صفر
کلینیک بهبد کرج 4 –پالایش نفت آبادان 4

یاسین پیشرو قم 3 –  لوازم خانگی کن 5
لوازم ورزشی کوروش یک - شهرداری ورامین 7

تعاونی انقلاب شهریار )استراحت(
هفته هشتم 

پاس قوامین 3 –یاسین پیشرو قم 5
کلینیک بهبد کرج 3 –لوازم خانگی کن 5

تعاونی انقلاب شهریار 3 –هیات تکواندوی شمال شرق 5
پالایش نفت آبادان 2 – شهرداری ورامین 6 

ملوان نداجا 5 –لوازم ورزشی کوروش 3 
دانشگاه آزاد اسلامی )استراحت(

 بوکسور تیم‌ملی: برای حمایت از مردم فلسطین با ورزشکار اسرائیلی 
مسابقه ندادم

مبین عباسی دیروز در میان استقبال مردم و مسئولان شهرستان 
میاندوآب وارد زادگاهش شد. به گزارش »ایسنا«، مبین عباسی 
بوکسور اهل میاندوآب که هفته گذشته در مسابقات بین‌المللی 
بوکس آذربایجان در قالب تیم‌ملی حضور داشت و با قرعه رویارویی 
با ورزشکاری از اسرائیل مواجه شد، برای حمایت از مردم فلسطین از 
حضور در مسابقات انصراف داد. عباسی در حاشیه مراسم بازگشت 

به شهرستانش گفت: »کشوری به‌نام اسرائیل نمی‌شناسم که بخواهم 
با ورزشکارش مسابقه دهم و جهت عمل به فرمایشات رهبر معظم 
انقلاب در راستای مبارزه با استکبار جهانی تلاش کردم از مردم 

فلسطین حمایت کنم.« 

 حسین ثوری رئیس فدراسیون بوکس شد
در پایان مجمع انتخاباتی فدراسیون بوکس، حسین ثوری به‌عنوان 
رئیس جدید این فدراسیون انتخاب شد. به گزارش »ایسنا«، روز 
گذشته )سه‌شنبه(، پنجم دی، از ساعت 10 صبح مجمع انتخاباتی 
ریاست فدراسیون بوکس ایران با حضور »محمدرضا داورزنی« معاون 
توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان ایران به‌عنوان 
رئیس مجمع و به میزبانی آکادمی ملی المپیک برگزار شد، در پایان 
این انتخابات »حسین ثوری« با کسب ۲۳ رای از ۴۰ رای ماخوذه 
به‌عنوان رئیس جدید فدراسیون بوکس انتخاب شد. روح‌ا... حسینی 
۱۵ رای و حسین فشی دو رای را در این مجمع کسب کردند. افشین 
داوری، بهزاد کتیرایی، حسین ثوری، فرهاد نیکو‌خصال، روح‌ا... 
حسینی، بدرالملوک کهرنگی و حسین فشی هفت نامزد تایید 
صلاحیت شده این انتخابات بودند که چند روز پیش افشین داوری 

از شرکت کردن در این مجمع انتخاباتی انصراف داد. 

اخبار دانشگاه آزاد اسلامی

منهای فوتبال

گفت‌وگوی اختصاصی »فرهیختگان« با ندیم امیری، بازیکن افغانستانی بوندس‌لیگا:

در آلمان بزرگ شده‌‌ام، به افغانستان بی‌تفاوت نیستم

یکی از اتفاقات غیرقابل پیش‌بینی 
ال‌کلاسیکوی شنبه، نیمکت‌نشینی ایسکو 

بود. 
ستاره اهل مالاگای رئال با تصمیم زیدان 

روی نیمکت نشست و کوواچیچ بود 
که از ابتدا برابر بارسلونا به میدان 

رفت. او نیمه اول نمایش خوبی 
داشت و به‌خوبی مسی را مهار 
کرد ولی در نیمه دوم مثل دیگر 

ستاره‌های رئال افت کرد و نظاره‌گر 
برتری سه‌گله آبی‌اناری‌ها بود. جالب 

اینکه ایسکو در دو ال‌کلاسیکوی 
قبلی برنابئو نیز برابر بارسا از ابتدا 
به میدان نرفته بود. دو سال پیش 
او اواخر بازی و زمانی که رئال 

چهار بر صفر عقب بود وارد زمین شد 
و به دلیل خطا روی نیمار کارت قرمز 
گرفت. بهار امسال هم او در باخت 
سه بر دو رئال نیمکت‌نشین بود. 
پس از بازی، زیدان به دلیل 
نیمکت‌نشین کردن ایسکو 
به‌شدت مورد انتقاد قرار 
گرفت. براساس آمار، حق با 
منتقدان زیدان بوده؛ چراکه 
درصد باخت‌های رئال بدون 
حضور ثابت ایسکو دو برابر 
زمانی است که ایسکو از ابتدا 

وارد زمین شده است. 
در 155 دیداری که ایسکو از ابتدا 
به میدان رفته، رئال 116 بازی را پیروز 

شده )75 درصد(، 23 بازی را مساوی کرده 
)15 درصد( و تنها 13 مسابقه را باخته است 

)هشت درصد(. 
در 93 دیداری که ایسکو روی نیمکت بوده، به 
میدان نرفته یا به‌عنوان ذخیره وارد زمین شده 
است، رئال 65 بازی را برده )70 درصد(، 15 
بازی را مساوی کرده و 13 بازی را باخته است 
)14 درصد(. درصد باخت زمانی که ایسکو اصلا 
وارد زمین نشده به 15 درصد می‌رسد یعنی دو 

برابر زمانی که او از ابتدا به میدان رفته است. 
با حضور ایسکو از ابتدا در زمین، رئال تنها در 
22 درصد بازی‌هایش موفق به پیروزی نشده 
)دو بازی از هر 10 بازی( اما بدون حضور ایسکو 
این آمار به 30 درصد می‌رسد )یک بازی از هر 

سه بازی(.

تاثیر عجیب غیبت ایسکو روی نتایج رئال

محمد هدایتی
روزنامه‌نگار


